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SUMÁRIO 
 



Cada uno de los símbolos a continuación representa una precaución que debe tomarse durante el 

funcionamiento de la desbrozadora. Las imágenes contenidas en este manual son meramente ilustrativas y 

tienen como función principal ayudar en la identificación de los componentes, que pueden ser cambiado 

en cualquier momento sin previo aviso. 

 

ATENCIÓN 

 

Indica instrucciones que deben seguirse para evitar accidentes personales graves. 
. 

IMPORTANTE 

Indica las instrucciones que deben seguirse para evitar fallos, daños o mal funcionamiento en 

el equipo. 

 

NOTA 

Se trata de pautas para facilitar la ejecución de la obra y alargar la vida útil del equipo. 

 

Kit de accesorios para herramientas 

 

Indica la necesidad de utilizar las herramientas en el kit de accesorios del equipo 

. 
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TIPOS DE ADVERTENCIAS EN ESTE MANUAL 
 

 



Antes de usar la desbrozadora, lea atentamente este manual de instrucciones 
original. 
 

Cumpla con todos los estándares para un funcionamiento seguro de su 
desbrozadora 
. 
La información descrita aquí sigue todas las normas técnicas federales para el montaje, 
el suministro y la operación segura. El incumplimiento de estas normas puede provocar 
accidentes graves al operador y a los espectadores, así como causar graves daños en 
el equipo. 
 

Nunca permita que los niños, las personas sin la capacitación adecuada o las 
personas bajo el efecto de las drogas o el alcohol opera esta desbrozadora (regulado 
por NR12). 

 
Tenga este manual a mano en todo momento. 
 

Este manual forma parte de su desbrozadora y debe acompañar al equipo en caso de 
venta. 
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ATENCIÓN 
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UBICACIÓN DE LOS COMPONENTES 
 

 



* Antes de usar este equipo 
 

a. Lea y guarde este manual de instrucciones original en un 
lugar accesible antes de colocar el equipo operación. 
 

b. Para el correcto funcionamiento de este equipo, el operador 
 debe seguir todas las reglas descritas en Norma 

Normativa NR-9 
. 

c. Este producto fue desarrollado para cortar. No debería ser 
utilizado para otros fines. 

 
d. 

No opere este equipo bajo la influencia del alcohol o bajo la 
influencia de medicamentos, o cuando Creo que no está en 
las condiciones de salud adecuadas. 
 

e. Nunca haga funcionar la desbrozadora en interiores. Los 

gases de El escape contienen monóxido de carbono que, si 

se inhala, puede ser fatal. 

 f. Nunca utilice la desbrozadora cuando el suelo esté 
resbaladizo o en situaciones que no permitan el uso del 
equipo en condiciones seguras. 
 

g. No opere esta desbrozadora de noche o cuando las 
condiciones ambientales no proporcionen una visibilidad 
adecuada, en situaciones de lluvia o tormenta, o en 
condiciones húmedas. viento fuerte o granizada. 
 

h. Antes de utilizar este equipo por primera vez, realice 
entrenamiento adecuado para manejarlo. 

 
i. Antes de comenzar a cortar, inspeccione el área y 

asegúrese de que no haya objetos que puedan ser arrojados 
por el cuchillo de corte. Retire botellas de vidrio, piedras, 
alambres o otros objetos que puedan causar accidentes. 
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PRECAUCIONES Y SEGURIDAD 
 

 



j. Este manual forma parte de la máquina y debe acompañarla siempre que el equipo 
se vende, alquila o toma prestado. 

 
k. Este equipo no debe ser manipulado por niños o personas que no tener la 

capacitación y la calificación para operarlo. 

 
l. Nunca trabaje con la desbrozadora sin equipo de protección personal o con ropa 

inadecuada. 

 
m. El combustible no debe almacenarse en interiores. 
 

Todas y cada una de las operaciones de desbrozadoras deben cumplir con los requisitos 
legales descritos en la Norma Regulatoria NR-9, que regula los tipos de capacitación 
necesarios para una operación segura. Entre la capacitación se encuentran los siguientes 
estándares: 
 

NR 6 – Uso correcto e importancia del uso de EPI 
; 
NR 12 – Manejo y operación de máquinas 
(Desbrozadoras); 
 NR 15 – Nivel de ruido; 
 
NR 17 – Análisis ergonómico, debido a vibraciones; 
 
NR 21 – Trabajo al aire libre; 
 
NR 20 – Trabajar con inflamables y combustibles; 
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NORMATIVA LEGAL SOBRE EL USO DE LOS EQUIPOS 
 

PRECAUCIONES Y SEGURIDAD 
 

 



Los elementos de seguridad que se enumeran a continuación proporcionan la protección 
necesaria para realizar trabajos de siega. Úselos durante todo el uso del equipo. 

 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

Protección de la cabeza 
 Silenciador tipo 
carcasa; 
Antiparras 
Protector facial; 
Luvas; 
Perneiras; 
Botinas de segurança. 

* El uso incorrecto del equipo de protección personal (EPP) indicado puede causar 
accidentes graves. 
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EQUIPO DE PROTECCIÓN PERSONAL (EPP) Y ROPA 
 

 



El manejo del combustible solo debe ser realizado por una persona capacitada con 
Toda la atención al riesgo de accidentes que puedan provocar incendios. 

 
Asegúrese de conocer todas las reglas contenidas en la Norma Regulatoria NR-

20, que proporcionan los conocimientos necesarios para el manejo correcto y 

seguro de combustibles e inflamables 

El motor de este equipo está diseñado para trabajar con una mezcla de 

combustible que contiene gasolina altamente inflamable. No almacene ni llene 

cerca del fuego. 

 

No fume mientras opera el equipo o mientras carga combustible tanque de 
combustible, a riesgo de provocar un incendio. 

 

Cuando llene el tanque de combustible, apague el motor y asegúrese de que no 
Hay chispas o fuego cerca del equipo. 

 

Si hay algún derrame de combustible durante el llenado del tanque, limpie el 
equipo con un paño seco y muévalo a otro lugar antes de Arranca el motor. 
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MANEJO DE COMBUSTIBLE 
 

 



Antes de comenzar el trabajo, verifique las condiciones en las que se encuentra el 

terreno, el césped a cortar y si hay algún obstáculo que pueda dificultar el trabajo. Si 

hay obstáculos, estos deben eliminarse. 

 

Se debe considerar una área de 

Seguridad de 15 metros, dentro de la cual no 
deben ingresar personas no autorizadas. Si 
es necesario, se pueden usar cintas de 
señalización y señales de peligro. Cuando el 
trabajo sea realizado por dos o más personas, 
deben estar a una distancia segura y usar 
todos los EPP Indicado. 
 

Asegúrese de que no haya tornillos 
 

o tuercas sueltas, roturas u otros 
 

problema que puede interferir con el funcionamiento seguro del equipo 
. 

Revise cuidadosamente la cuchilla y las piezas de fijación de la cuchilla. Nunca use 
cuchillas deformadas, mal afiladas, rotas o agrietadas, o dañado de alguna manera. 
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COMPROBACIONES QUE DEBEN REALIZARSE ANTES DE UTILIZAR LA DESBROZADORA  

 

 



Lea el manual de instrucciones antes de trabajar con el equipo; 
 

Use todo el equipo de protección personal. (pantalla facial, protección para el cabeza, 
protector de oídos, gafas, guantes y espinillera). 

 
¡PELIGRO! Atención: mantenga a los animales, niños u otras personas a más de 
15 metros del equipo. 

 
IMPORTANTE 

Si las etiquetas de advertencia se caen o se vuelven ilegibles, comuníquese con el 
vendedor o su representante para que sean reemplazados. 

 
AVISO 

Nunca altere, desmonte o realice mantenimiento en su desbrozadora en empresas 
que no acreditado, bajo pena de pérdida total de la garantía de fábrica. 

 

Para el funcionamiento seguro del equipo, los símbolos están grabados en relieve en 
puntos específicos de la máquina. De acuerdo con estas indicaciones, el Tenga 
cuidado de no cometer errores. 
 

 Indica dónde llenar con la mezcla de gasolina y aceite de 2 
tiempos 

  UBICACIÓN: TAPA DEL TANQUE DE 
COMBUSTIBLE 
 

 Dirección de cierre del estrangulador. 

  
UBICACIÓN: CUBIERTA DEL FILTRO DE AIRE 
 

 Dirección de apertura del 
estrangulador. 

  UBICACIÓN: CUBIERTA DEL FILTRO DE 
AIRE 
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SÍMBOLOS EN EL EQUIPO 
 

ETIQUETAS DE ADVERTENCIA EN EL EQUIPO 
 

 



Al transportar el equipo, asegúrese de que el protector de la hoja esté colocado 
correctamente. Cuando transporte equipos, asegúrelos de manera efectiva con 
cuerdas o correas. 
 

Nunca transporte la desbrozadora con combustible en el tanque, para evitar 

derramamentos que possam resultar em incêndios. 

No apoye objetos sobre el tubo, a riesgo de doblarlo, lo que imposibilita el uso del 
equipo. 

 No lleve el equipo suspendido. 
 

Para montar el equipo, se deben leer todas las instrucciones de este manual de 
instrucciones original y use guantes protectores. 

 
El montaje de la desbrozadora debe seguir los siguientes pasos 

 Conecte el motor a la conexión de varilla, alinee los 4 orificios y apriete los 
tornillos 

 . 
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1° PASO: SOPORTE DEL MOTOR A LA VARILLA 
 

MONTAJE DE EQUIPOS 
 

PRECAUÇÕES COM O TRANSPORTE 
 



Afloje los tornillos del soporte hasta que haya espacio para colocar el manillar, coloque el 

Dos partes del manillar en el soporte. Luego apoye los tornillos, ajuste la posición del 

manillar y apriete los tornillos. 

 

/ 

Coloque la protección en el tubo del eje y alinee el orificio central del soporte con el 
orificio del tubo. Coloque el tornillo guía y luego apriete los tornillos de fijación. 

 

La cuchilla limitadora 
asegura que el alambre de 
nailon sea siempre del 
tamaño correcto, alinea los 
orificios de la cuchilla con los 
orificios de la protección, y 
Apriete los tornillos 
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4° PASO: CUCHILLO LIMITADOR DE ALAMBRE DE NAILON 

 

3° PASO: PROTECCIÓN DE CUCHILLOS 
 

2° PASO: MONTAJE DEL SOPORTE Y EL MANILLAR 
 

 



Para evitar que el eje de transmisión gire al aflojar 
o apretar la tuerca de la cuchilla, bloquéela a través 
del orificio de bloqueo en la carcasa de transmisión. 
 

Retire la tuerca de la cuchilla (que tiene ROSCA 
IZQUIERDA), el plato giratorio y la arandela de la 
cuchilla. Coloque el cuchillo en la base del cuchillo, 
coloque la arandela, el plato giratorio, el pestillo y 
la tuerca. Apretar la nuez. 
 

Monte el carrete sobre la arandela y la base del 
cuchillo, Bloquear la punta en el punto de 
bloqueo. 
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El carrete tiene una rosca 
izquierda y debe apretarse solo 
a mano 

6° PASO: INSTALACIÓN DE ALAMBRE DE CORTE DE NAILON 
 

5° PASO: INSTALACIÓN DE LA CUCHILLA DE CORTE 
 

 



La gasolina es extremadamente inflamable y puede ser explosiva en determinadas 
circunstancias. 
. No use gasolina para ninguna otra actividad. 
 

Limpie cualquier combustible derramado antes de colocar la máquina laborable 

. 

Debe detener el motor y esperar a que se enfríe antes de volver a llenarlo de 
combustible. 
 No fume cerca del área de manejo o almacenamiento de combustible. 
. 
No almacene ni manipule gasolina cerca de un fuego. 
 

Para el almacenamiento de gasolina, se recomienda utilizar recipientes 
por INMETRO, con tapa y sin ningún tipo de fuga. 

 

homologados 

No almacene combustible en un entorno doméstico. 
 

Para el correcto funcionamiento de un motor de 
gasolina de 2 tiempos, es necesario mezclar 
aceite de 2 tiempos con gasolina en una 
proporción de 25:1, es decir, 25 litros de 
gasolina por cada 1 litro de aceite para motores 
de 2 tiempos, lo que equivale a 40 ml de aceite 
por cada 1 litro de aceite de gasolina. gasolina. 
 

En el kit de herramientas que viene con 
el 
 
equipamento este incluso un contenedor 

 Mezclador de combustible graduado de 500 ml. 
Con él, es posible mezclar correctamente la 
gasolina con el aceite de 2 tiempos. Después de 
agregar el aceite a la gasolina, agite la mezcla 
hasta que el aceite esté completamente diluido. 
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MEZCLA CORRECTA DE ACEITE DE GASOLINA DE 2 TIEMPOS 
. 

COMBUSTIBLE 
 

 



Nunca use aceite de motor de 4 tiempos en motores de 2 tiempos. Aceite de motor 4 no 
proporciona una lubricación adecuada al motor y hace que se rompa. 

 
Mezcle gasolina de buena calidad con aceite 
de motor de 2 tiempos de buena calidad y evite 
mantener la mezcla almacenada por un 
período superior a 7 días. 
 

Utilice tanques aprobados por el INMETRO 

para transportar y almacenar gasolina de 

forma segura. 

 Trate siempre de hacer la mezcla correcta de combustible con aceite de 2 
tiempos 
. 
Si hay exceso de aceite en la gasolina, habrá carbonización del cilindro y pérdida de potencia, 

con esto será necesario realizar una limpieza. Realizar mantenimiento solo en asistencia 

técnica. 

 
Si la cantidad de aceite en la gasolina es menor a la indicada, faltará lubricación y, como 
resultado, el motor se dañará. 

 
Mezcle como se indica para su modelo de máquina. Usar la batidora que viene con el equipo. 

 

Recuerde que los símbolos a continuación representan que la misma gasolina mezclada con el 
aceite 2 tiempos es extremadamente inflamable. 
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MEZCLA CORRECTA DE ACEITE DE GASOLINA DE 2 TIEMPOS 
 

 



Antes de arrancar el motor, se debe inspeccionar todo el equipo para verificar que no haya piezas 
sueltas o fugas de combustible y que el sistema de corte esté correctamente instalado y 
asegurado. Coloque la máquina en un lugar plano y firme. Mantenga el Corta libremente y 
asegúrate de que no haya personas, objetos o animales cerca. 
 

Ponga el combustible ya mezclado con aceite de 2 tiempos en el tanque. (40ml de aceite por 
cada litro de gasolina). 

 

Después de llenar, la tapa del tanque de combustible debe apretarse firmemente, verifique si 

no hubo derrame de gasolina. Si se ha derramado, limpie con un paño húmedo y aleje el 

equipo del punto de llenado 

. 

Coloque el interruptor en la posición START y levante la palanca del estrangulador 
. 
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ARRANQUE DEL MOTOR 
 

OPERACIÓN 
 

 



Presione la bombilla del inyector de combustible hasta que se llene de combustible. Con una 
mano sostenga el motor firmemente y con la otra mano tire de la manija de arranque hasta que 
sienta resistencia. Luego tire firmemente hasta que el motor dé una señal para arrancar. Después 
de la primera señal de Funcionamiento del motor Mueva la palanca del estrangulador a la 
posición abierta. 
 

Tire del arrancador de forma rápida y firme, sin que la cuerda llegue al final de la 
carrera. Para volver a la posición inicial, no suelte el cable enderezado, a riesgo 
de Romper el palo de salida 

Si el motor se apaga, vuelva a tirar del motor de arranque con el estrangulador en la posición 
abierta hasta que que la desbrozadora funciona. 

 

El mango tiene una función de medio acelerador que se puede activar de la siguiente 
manera: 
 

Mantenga presionado el pestillo de liberación, el gatillo y luego el botón de bloqueo del 
medio acelerador, suelte el gatillo lentamente y la máquina estará en stock aceleración. 
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MANGO DE CONTROL 
 

ARRANQUE DEL MOTOR 
 

 



Para apagar el motor, gire el interruptor 
ubicado en la palanca de control en la 
posición " O ". 
 

La correa del equipo original fue desarrollada para proporcionar seguridad y comodidad durante la 

operación. Después de hacer funcionar el motor, mantenga el equipo al ralentí y asegúrese de que la 

cuchilla o el carrete de nailon estén detenidos. Fije el cinturón al gancho y poner en marcha la operación. 

 

Ajuste la longitud de la correa para que la cuchilla de la máquina quede paralela al suelo en la 
posición de trabajo. 

 

Nunca utilice cinturones de soporte dañados o adaptados. El cinturón también forma parte de 
la seguridad del equipo. Verifique el estado de la correa antes de cada operación para evitar 
accidentes graves. 
 

Forma correcta de usar el cinturón 
: 

20 

USO DEL CINTURÓN DE SOPORTE 
 

DESLIGANDO EL MOTOR 
 

 



Se recomienda el uso de la cuchilla de corte para 
cortar vegetación densa como: ramas, pastos, 
malezas y trabajos de limpieza en vegetación 
densa. 
 

Para su seguridad, es esencial que se realice una 
revisión detallada de la hoja en busca de grietas, 
grietas, deformaciones o piezas faltantes antes de 
comenzar cualquier trabajo. Si la cuchilla tiene 
alguno de estos defectos debe ser reemplazado. 
 

La hoja debe mantenerse afilada en todo momento 
para mantener un buen rendimiento de corte. Para 
afilar la hoja correctamente, afile todo por igual los 
lados de los alambres de corte en cada borde. 
 

Se debe observar la dirección de corte de la 
desbrozadora para garantizar la eficiencia, el 
rendimiento y que no se arrojen objetos en la 
dirección del operador. 
 

No utilice cuchillas con un diámetro de corte superior a 300 mm. 
 

El hilo de nailon está indicado para cortar vegetación menos densa como céspedes, pastos 
bajos o pastos. 

 
La desbrozadora está equipada con un carrete semiautomático para alambre de nylon. 
Siempre que el cable se agote, presione el carrete contra el suelo para liberar más cable y la 
cuchilla limitadora cortará el nailon a la longitud ideal. 
 

El carrete tiene una capacidad de 5 metros de alambre de nailon y se puede llenar con 
alambre redondo o cuadrado de hasta 3 mm de diámetro. 
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CORTADO CON HILO DE NYLON 
 

CORTAR CON CUCHILLA DE CORTE DE METAL 
 

 



El mantenimiento del equipo varía según el período de uso. Para garantizar el correcto 
funcionamiento del equipo, realícelos correctamente cada 50 horas de funcionamiento. 

 

Filtro de aire 
 

Retire la tapa del filtro de aire y retire el filtro 
de espuma, lávelo con agua y jabón suave 
y déjelo secar al sol. No use gasolina ni 
solventes para limpiar el filtro, ya que corre 
el riesgo de explosión y daños al filtro. Si el 
filtro está abollado o Reemplácelo por uno 
nuevo. 
 

Importante Un filtro de aire en mal 
estado puede 

 aumentar el 
 

consumo de 

combustible y reducir la potencia 
del motor. 

 

Haga funcionar la máquina sin filtro de 

aire o con un filtro dañado provocará un 

desgaste prematuro del motor. 

 Vela de ignição 

Retire e inspeccione la bujía y limpie los 
electrodos, si es necesario, con un 
cepillo. La ranura de encendido debe 
ajustarse entre 0,6 y 0,7 mm. 
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MANTENIMIENTO 
 

 



CAIXA DE TRANSMISSÃO 

Debe lubricarse con grasa Multiusos 
cada 25 horas laborables. 

 

CADA 300 HORAS DE USO: 
 

Después de cada ciclo de operación de 300 horas, la desbrozadora debe enviarse a 
un Asistente técnico acreditado para una revisión completa. 

 

Limpie toda la suciedad de la máquina y compruebe si hay piezas dañadas o dañadas. 
malas condiciones. Si hay anomalías, realice la reparación antes del próximo uso. 

 
Retire todo el combustible del tanque, presione la bombilla del inyector hasta que esté 
completamente agotado y haga funcionar la desbrozadora hasta que se apague por falta de 
combustible. 

 Aplique aceite antioxidante a todas las partes metálicas, como el mango del acelerador, 

tornillos, sujetadores de tuercas y cuchillas. Coloque la cubierta en la cuchilla y guarde la 

máquina en un lugar cerrado y protegido. 
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MANTENIMIENTO ANTES DEL ALMACENAMIENTO 
 

  
 



 



 



TERMO DE GARANTIA 
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ENTREGA ORIENTADA 
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